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	COMUNICATO STAMPA  
GRUPPO ATLETICO COIN, ELENA E CHIARA SALTANO SUL PODIO TRICOLORE            

Ai campionati italiani juniores di Firenze argento per la Bisotto nell’asta e bronzo per la Bertuzzi nel triplo. Campagnaro settimo nel peso, stesso piazzamento conquistato dalla Rizzetto nel martello. Un oro, due argenti e un bronzo ai campionati regionali ragazzi di Marostica
Mestre (Venezia), 12  giugno 2017 – Il Gruppo Atletico Aristide Coin Venezia 1949 salta sul podio tricolore. A Firenze, nel weekend dei campionati italiani juniores e promesse, la società veneziana ha conquistato due medaglie: entrambe nei salti, entrambe al femminile. 
Elena Bisotto ha sorpreso nell’asta juniores, dov’è giunta seconda con il nuovo, ampio primato personale: 3.80. Allenata da Marco Chiarello, Elena ha iniziato la carriera solo nel 2015, quand’era già allieva, mostrando subito una particolare attitudine per il salto con l’asta. Prima di Firenze aveva un record personale di 3.60, stabilito il 21 maggio a San Biagio di Callalta. La competizione tricolore l’ha proiettata in un’altra dimensione. 

Entrata in gara a 3.10, è salita senza errori sino a 3.75, misura realizzata al secondo tentativo. Poi, alla terza prova, ha superato anche 3.80, quota che le ha permesso di conquistare la prima medaglia tricolore della sua ancora breve carriera. 

Ai podi nazionali è invece già abituata l’azzurrina Chiara Bertuzzi, terza nel triplo juniores, risultato che bissa il bronzo tricolore conquistato lo scorso inverno al coperto. Chiara è atterrata a 12.30 (-1.0), sua seconda misura dell’anno con vento regolare. Ha sognato anche l’argento, ma all’ultimo turno di salti è stata superata, per una manciata di centimetri, da un’altra atleta. Il bronzo, comunque, resta un risultato da incorniciare. 

A Firenze – tra i nove atleti del Gruppo Atletico Coin in gara – da segnalare anche i due settimi posti, conquistati, sempre tra gli juniores, da Stefano Campagnaro (14.29 nel peso) e Margherita Rizzetto (48.71 nel martello).       

Ecco il quadro completo dei risultati del Gruppo Atletico Aristide Coin Venezia 1949 ai campionati italiani juniores e promesse. UOMINI. Triplo juniores: 19. Giacomo Papaccio 13.61 (+0.3). Peso juniores: 7. Stefano Campagnaro 14.29. Disco Juniores: 14. Stefano Campagnaro 39.38.  DONNE.  400 ostacoli juniores: 25. Martina Vio 1’07”74. Asta juniores: 2. Elena Bisotto 3.80. Triplo juniores: 3. Chiara Bertuzzi 12.30 (-1.0). Martello juniores: 7. Margherita Rizzetto 48.71. 100 promesse: 14. Martina Favaretto 12”56 (-0.2). Giavellotto promesse: 11. Alessia Checchin 38.04. 
Il Gruppo Atletico Coin è stato protagonista anche ai campionati regionali individuali ragazzi, svoltisi a Marostica (Vicenza). Bottino della società veneziana: un oro, due argenti e un bronzo. Sul gradino più alto del podio, Riccardo Andriolo, leader nel lancio del vortex con 60.59, uno dei risultati di maggior rilievo tecnico dell’intera rassegna. Seconde piazze per Anna Raimondi nella stessa specialità, con 41.64, e per Tommaso Mattiuzzo nei 1000 metri (3’06”49). Bel terzo posto, infine, per Ludovico Moschetta nel salto in alto (1.48),  
In allegato: foto di Elena Bisotto (prima a sinistra) e Chiara Bertuzzi (prima a destra) sul podio tricolore di Firenze (Colombo/FIDAL)
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