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	COMUNICATO STAMPA  
GRUPPO ATLETICO COIN, TITOLI VENETI ASSOLUTI PER ANDREOSE E MOLINAROLO 
La marciatrice e l’astista protagoniste a Padova nella prima giornata dei campionati regionali indoor. La junior Pavan salta 1.74 in alto. Il giavellottista Udeh avvicina il personale a Vicenza 

Mestre (Venezia), 21 gennaio 2019 – Due titoli per il Gruppo Atletico Aristide Coin Venezia 1949 nella prima giornata dei campionati regionali assoluti indoor. Sabato a Padova, con le prime 14 maglie regionali in palio (la seconda giornata della rassegna si svolgerà il 10 febbraio), gradino più alto del podio per Beatrice Andreose ed Elisa Molinarolo. 

La marciatrice, alla seconda stagione nella categoria promesse, si è imposta sulla distanza dei 3000 metri, fermando il cronometro a 15’09”71, suo miglior tempo di sempre, con un progresso di ben 13” sul primato personale. L’astista, già campionessa italiana outdoor 2017, alla seconda uscita stagionale, ha saltato 3.90, mettendosi alle spalle tutte le atlete della regione. Beatrice ed Elisa iniziano così al meglio una stagione che presto le vedrà cercar spazio sui palcoscenici nazionali. 
Il campionato regionale assoluto indoor ha regalato altre due medaglie al Gruppo Atletico Coin: la terza piazza di Miro Buroni negli 800, con un bel 1’53”45, e il bronzo dell’under 23 Giacomo Papaccio nel triplo. Giacomo ha saltato 14.17, mettendo a referto quella che, sin qui, può essere considerata la miglior gara della sua carriera, con un progresso di 25 centimetri sul suo miglior risultato di sempre, senza distinzione tra gare indoor e outdoor.  

Sempre a Padova, nelle gare “open” che hanno concluso il weekend iniziato con il campionato regionale assoluto, bella prova dell’ancora diciassettenne Rebecca Pavan, salita a 1.74 nell’alto: il record personale indoor è già ad un centimetro, ma l’azzurrina vuole andare ben oltre. L’obiettivo del 2019 sono gli Europei under 20 di Boras (Svezia, 18-21 luglio), per i quali la misura di qualificazione è 1.80.

Al Campo Perraro di Vicenza, nella prima fase regionale dei campionati italiani invernali di lanci, bel debutto stagionale di Chukwuebuka Valentin Udeh, arrivato nel giavellotto a 63.46, terza misura della carriera, a meno di 2 metri dal record personale. L’under 23 Matteo Orian ha lanciato oltre i 50 metri (50.71). Un’altra under 23, Margherita Rizzetto, si è segnalata nel martello con un bel 44.64.       

-Nelle foto: Beatrice Andreose con il tecnico Filippo Calore ed Elisa Molinarolo con il tecnico Marco Chiarello  
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